

# KOROŠKA KRONIKA

Izdaja Britanska obveščevalna služba. — Cena mesečno: za tuzemstvo 2 S, v inozemstvo 5 S. — Posamezna številka 50 grošev

Leto V.

CELOVEC, 9. septembra 1949

Številka 36

## Tito ne verjame v vojno

Znanemu amerškemu dopisniku lista „New York Times“, g. Cyrusu Sulzbergerju je maršal Tito dal priliko, da se je z njim razgovarjal. V prvi vrsti je maršal Tito poudaril, da ne verjame, da bi prišlo sedaj do vojne.

„Predvsem bi rad poudaril, da ni nikakih razlogov, da bi se ljudje v inozemstvu razburjali in skrbeli, ko smo mi sami popolnoma mirni.“ Dalje je rekel maršal Tito: „Jaz niti za trenutek ne verjamem, da je na svetu kak narod, ki bi si želel, da se povrne taka mednarodna vojna, kakršna se je pred kratkim končala, ali morda celo vojna, ki bi bila še hujša. Pretnja take katastrofe preprečuje možnost nove vojne. Posledice pretekle vojne nas še vse preveč težijo, da bi se mogli sprijazniti z mislijo na novo vojno.“

Poudarjam ta dejstva v kljub vsem sporom, ki vladajo na svetu in v kljub vsem govoricam o vojni, ki se širijo v nekaterih deželah.“ Ko ga je amerški dopisnik vprašal glede kominformistične gospodarske blokade Jugoslavije, mu je maršal Tito odgovoril: „Ta blokada ne pomeni za nas največje grožnje; ta grožnja nas ne zadene niti malo. Mi smo jo napravili že popolnoma neučinkovito.“

### Tito sprejel amerške finančnike

Kakor poročajo iz Beograda, je sedaj maršal Tito navezal osebne stike s člani Mednarodne banke za obnovo in razvoj, ki se trenutno mudijo v Jugoslaviji, kjer proučujejo tamošnje gospodarske razmere z ozirom na jugoslovansko prošnjo za posojilo pri tej banki.

Delegacijo, katera je obiskala maršala Tita, je vodil g. A. S. G. Hoar. Razgovorov se je udeležil tudi podpredsednik jugoslovanske federalne komisije za načrtno gospodarstvo.

Kakor pravijo poročila, je maršal Tito sprejel tudi angleškega parlamentarca, Zilliacusa, s katerim se je delj časa razgovarjal. Zilliacusa je angleška

laburistična stranka izključila iz svoje srede zaradi njegovih preveč levičarskih naziranj z ozirom na angleško zunanjo politiko.

Zilliacus je izjavil, da mu je Tito rekel, da Jugoslavija ostane komunistična, da se bo razvila v socialistično državo in da nima nikakih namenov, vključiti se v kapitalistično družbo. Dalje je poudaril, da jugoslovanski voditelji izražajo trdno prepričanje, da bi ne bilo

vredno delati za izgradnjo socializma, če socializem ne pomeni boljšega razmerja med ljudmi, več dostojanstva za posameznika in več spoštovanje svobode, pravice in resnice.

Med drugim je Tito tudi dejal, da bo Jugoslavija čez nekaj let dežela, v kateri bo življenje dobro, ker postavljajo sedaj trdne temelje, na katerih bodo kasneje zvišali življenjsko raven vsega naroda.

## Avstrijsko vprašanje nerešeno

1. september je bil zadnji datum, ki so ga na Pariški konferenci štirih zunanjih ministrov določili za termin, do katerega morajo njihovi namestniki dokončno urediti vprašanja, ki se tičejo avstrijske državne pogodbe. Ker se zastopniki štirih velesil niso do tega časa mogli sporazumeti glede mnogih vprašanj, so prvotno nameravali podaljšati termin do 10. septembra. Toda ker je prišlo do novih nesporazumov med

Vzhodom in Zapadom, so sklenili, da pogajanja prekinemo, ker nima smisla še nadalje zavlačevati pogajanja v Londonu. Ameriški zastopnik je zato predlagal, naj bi se razgovori glede avstrijske državne pogodbe nadaljevali v New Yorku 22. septembra. Na ta predlog sta pristala zastopnika Francije in Anglije, Sovjetska zveza pa do danes še ni dala odgovora.

## V boju za vero in resnico

Papež Pij XII. je poslal katoliškemu shodu v Luzernu v Švici posebno poslanico, v kateri poziva katoličane, „naj se bojujejo z vso silo svoje katoliške vere proti materializmu.“

Posebej pravi papež Pij XII. v svoji poslanici: „Duhovna sila more obstajati le v duhu in le na račun drugih sil. Samo z Bogom more biti človek resnično svoboden. Kdor pa se obrne od Boga, mora postati takoj žrtev totalitarnega režima. Nobena sila na svetu ne more biti za materializem večja ovira, kot je Kristusov nauk.“

Tudi na katoličane, ki so bili zbrani preteklo nedeljo v Bohumu v Nemčiji, je naslovil papež posebno poslanico. V tej poslanici pravi: „Med brezbožnim

komunizmom in katoliško vero je postegnjena črta ločnica. S tem je postavljen nasip, ki naj varuje ne samo delavno ljudstvo, ampak vsakogar in vsa združenja brez razlike pred marksizmom, ki taji Boga in vero v njega.“

Socialni program Cerkve temelji na treh stebrih: na resnici, pravičnosti in krščanski ljubezni. Cerkev ne more nikdar, tudi za las ne, popustiti od teh temeljev. Vojna je prinesla izenačenje vseh razredov. Ne sme več priti čas, ki bi ponovno postavil razlike med onimi, ki kaj imajo, in onimi, ki samo z delom svojih rok skrbijo za svoj vsakdanji kruh. Krščanske kulture ni mogoče ločiti od socialne politike. Delovno ljudstvo pa ne sme postati plen brezbožnega materializma. V javnem življenju mora Cerkev uveljaviti svoj vpliv na vseh področjih človeškega udejstvovanja.“

V Pragi so preteklo nedeljo prečitali v vseh cerkvah poslanico nadškofa dr. Berana. V njej poziva cerkveni vodja vse vernike, naj ostanejo trdni v svoji veri. To je prva poslanica dr. Berana, ki so jo prečitali po juniju mesecu, ko je komunistična vlada dala duhovnikom nalog, da ne smejo čitati v cerkvi pastirskih listov. Nadškof obravnava v svoji nedeljski poslanici predvsem dve točki bogoslovnega pomena: „Tisti, ki ni izdajalec Boga, ne more biti izdajalec svoje države“ in pa: „Verniki naj molijo, da se povrnejo k svojemu Bogu, kakor se je izgubljeni sin vrnil k svojemu očetu.“ Ob koncu pravi nadškof: „Upam, in to upanje mi je v veliko tolažbo in pomoč, da ostanete zvesti Bogu in sv. Cerkvi.“

Nadškofova poslanica je bila namenjena v počaščenje praznika Marijinega rojstva. Uradno ne obstajajo nobene vezi, po katerih bi mogel dr. Beran priti v stike s svojimi verniki. Izdajanje pastirskih listov je prepovedano in obsojeno kot „protidržavno udejstvovanje“, razen pod pogojem, če je vlada izdala prej svoje dovoljenje. Nedeljska poslanica je bila tipkana na pisalni stroj in razmnožena za vse duhovnike, ki so jo vključili v svoje pridige.

Nadškof dr. Beran je dejansko interniran v svoji palači in pod policijskim nadzorstvom že od junija meseca dalje.

## Komunistični plaz ustavljen ob Grčiji

„Sedaj so se šele pričeli kazati uspehi Trumanove odločne politike, s katero je zagovarjal pomoč Grčiji v njenem boju proti komunizmu. Čeprav se je ta sklep nekaterim zdel svoj čas tvegan in so mnogi kričali ter prerokovali nesrečo, je predsednik dobro vedel, kaj hoče. Položaj je izgledal še obupnejši, ko je Velika Britanija 24. februarja 1947 sporočila ameriški vladi, da bo zaradi lastnih denarnih težkoč prisiljena ukiniti 31. marca pomoč Grčiji in Turčiji. Obseg britanske pomoči Grčiji je bil znaten, čeprav ne preveč uspešen. Bilo je jasno, da Grčija brez pomoči od zunaj ne bo mogla dolgo zdržati. Prav tako pa je bilo tudi jasno, da bi bile koristi zahodnih zaveznikov zelo ogrožene, če bi postala Grčija nova sovjetska podložniška država.“

Zato je predsednik Truman takoj nastopil. Dne 27. februarja je sklical tajno sejo v Beli hiši in 12. marca je predložil na skupnem zasedanju kongresa načrt za vojaško in gospodarsko pomoč Grčiji in Turčiji v znesku 400 milijonov dolarjev. Prav nič ni prikrival resnosti položaja. Napadalni komunizem se je kot poplava razširjal ob vzhodni Evropi skoraj neovirano. Mnogi so bili prepričani, da bo mogoče brez vojne ustaviti rdečo poplavo šele ob Rokavskem prelivu. Toda predsednik in kongres sta

sklenila, da poskusita zaustaviti rdečo nevarnost v Grčiji. Naravno je bilo, da je bilo vse podjetje zelo tvegano. Lahko bi povzročilo tudi vojno.

V najnevarnejšem položaju je bila Grčija v letu 1947, ko je že vse kazalo, da ne bo zmogla komunističnega pritiska. Krog in krog so jo obdajale sovražne sosedbe: Jugoslavija, Bolgarija in Albanija. Vse te države so bile v komunističnih kleščah ter so na vso moč podpirale grške gverilce. Položaj v Grčiji je bil skrajno slab. Takrat res skoraj ni bilo kaj več upati. Toda sklep je bil storjen. Sledili so meseci negotovosti in zmede. Mi kljub vsemu nismo prenehali s pomočjo in polagoma je napetost popustila. Pod vodstvom ameriških vojaških inženirjev so zopet odprli Korintski prekop, ki so ga razdejali Nemci. Uničena pristanišča so zopet pričela obratovati. Prometu smo izročili več kot 1000 milj cest. Obnovili smo poljedelstvo tako, da je leta 1948 žetev dosegla 90% predvojnne višine, dočim je znašala le 30% ob končani vojni. Sedaj prihajajo vedno ugodnejše vesti z bojišč. Hrbeť upora je bil zlomljen in lahko odločno trdimo: odločili smo se, zavzeli smo določeno stališče. S potrpljenjem in trdim delom smo premagali težave in v tem delu sveta smo odločno ustavili komunistično poplavo.“

(„Washington Star“.)

## Ali se demokracije lahko naučimo?

(Henry W. Holmes)

I.

Henry W. Holmes, profesor na harwardski univerzi (v USA), je napisal zanimivo razpravo, v kateri si je postavil vprašanje, ali se demokracije lahko naučimo. Poslušajmo ga, kaj pravi.

V odgovor na to vprašanje bi dejal — pravi Holmes — da se demokracije vsekakor lahko učimo in tudi naučimo, a le delno. Zakaj pa le delno? Zato ker demokracija ni nekaj dokončnega in zaključnega. Demokracija je že po svoji naravi taka, da ni in ne more biti zaključena. Demokracija je namreč iskrena, po kateri bi se dalo najlepše in najboljše urediti življenje v državi in družbi sploh. Demokracija ni nek dokončni sestav, ki bi nam že na krožniku nudil rešitev za vsako vprašanje, marveč nam kaže le pot in način, kako naj se takšnih vprašanj lotimo ter jih rešujemo.

Jasno pa je, da ima demokracija neko svojo logiko in da je s to logiko jasno rešila nekatera vprašanja. Tako je na primer demokracija ustvarila svobodne javne šole kot sredstvo, ki je bistveno potrebno za obstanek demokracije same. Brez svobodnih javnih šol ni demokracije. Seveda pa vseh vprašanj ni mogla tako jasno rešiti. Na vprašanje, ki smo si ga v uvodu zastavili, torej lahko odgovorimo, da se osnov demokracije brez dvoma lahko naučimo in jih lahko tudi poučujemo. Temu lahko dodamo tudi tiste rešitve socialnih vprašanj, ki sta jih demokratična misel in delo doslej jasno izkristalizirala.

Kaj pa ostala vprašanja? Ali naj o njih demokracija molči? Ne! Demokracija ima tudi na tem področju važno vzgojno nalogo. Razlika je le ta, da na ta vprašanja ne more dati dokončnih odgovorov. To velja zlasti za šole, ki morajo vzgajati mladino v demokratičnem duhu in k demokratičnemu življenju. Dostikrat pride ravno v praktičnem življenju do navzkrižij, nasprotij in različnih mnenj. Kdor vzgaja mladino k demokraciji, mora biti v takih primerih zelo previden in mora znati ločiti med osnovnimi demokratičnimi načeli in pa med svobodnim odločanjem, ki ga demokracija pri reševanju praktičnih vprašanj dopušča. Vzemimo na primer volitve. Bilo bi napačno in nespametno, če bi se učitelj zavzemal pred učenci samo za enega kandidata ali eno stranko, po drugi strani pa bi tudi ne bilo prav, če bi delal tako, kakor da bi volitev sploh ne bilo. Učitelj bo rešil svojo nalogo tako, da bo govoril učencem o volitvah na splošno, pa tudi podrobno o strankah in kandidatih, ki pri volitvah nastopajo. Pri tem pa bo moral vestno paziti, da bo objektivni in nepristranski, to se pravi, da bo učencem razložil, ta stranka in ta kandidat ima tak program, druga stranka in drug kandidat imata zopet svoj program, ne bo jim pa pripovedoval, da je on osebno pristaša ali one stranke, in bo skrbel, da se bo ogibal nestrpnosti in da bo vcepljal učencem duha strpnosti.

Šola naj učencu tudi pomaga pri čitanju časopisja. Vzgaja naj ga k temu, da ga bo čital z odprto glavo in z odprtimi očmi.

Ker pride v praktičnem življenju do tega, da tudi časopisje zavzema različna stališča do raznih spornih vprašanj, je važno, da je učitelj zelo tenkočuten. Če gre za važne javne zadeve, ne more mimo njih, ne sme jih zamolčati. Njegova naloga je, da učence nanje opozori in jim skuša razložiti, zakaj v bistvu gre, ne sme pa jim vsiljevati svojega osebnega mnenja in dokončnih rešitev.

(Nadaljevanje na 2. strani)













Najnižje cene pri največji izbiri

Specialna tekstilna trgovina in sprejemalnica volne

MAX PLACH

CELOVEC - KLAGENFURT

8.-MAI-STRASSE 1

## Prispevki za cerkve in duhovnike

(Nadaljevanje s 6. strani)

dobre plače in se to tudi skoraj nikdar ni godilo. Kljub temu pa gotovo pri izbiranju poklica mora mlad človek misliti tudi na to, kako bo živel. Če pa vidi, da v poklicu ne bo imel možnosti, da bi se mogel vsaj malo stanu primerno preživljati, si bo izbral drug poklic. Pripovedujejo, da v Franciji pastiruje na sedem župnij še en sam duhovnik. Tudi pri nas postajajo razmere vedno slabše.

Zaradi nizkih dohodkov bo mogla v bodoče škofijska finančna zbornica k stroškom gospodarstva župnij doplačevati le še v najskromnejšem obsegu in sicer le še za popraviljanje ostrejša in streh. Pa še to samo tam, kjer niti nadarbina niti cerkev nimata zemljišča. Vsi dohodki namreč že komaj zadostujejo za izplačilo res skrajno skromnih duhovniških plač. — Vsako nedeljo in vsak praznik se pobira v cerkvi za potrebe domače cerkve in za razne splošne potrebe. Z darovanim denarjem je bilo do sedaj večinoma mogoče še podpirati gospodarstvo cerkve in župnišča, kakor nakup sveč, mašnega vina, popravila in deloma tudi nakup paramentov, vzdrževanje poslopij itd.

Ako darovi v cerkvi niso zadostovali, je bilo mogoče zaprositi škofijsko finančno zbornico za prispevek. Tako so bogatejše župnije nekako podpirale revne župnije. Sedaj bo tudi ta pomoč odpadla.

Ker pa ljudstvo vedno bolj neredno plačuje cerkvene prispevke, bode v bodoče finančna zbornica na predlog cerkvenih odborov uvedla proti posameznikom tudi sodno iztirjanje dolžnih zneskov. Bilo bi namreč krivično, ako bi plačevali v redu samo nekateri predpisane cerkvene prispevke, ostali pa bi si nekako sami črtali plačevanje teh prispevkov. To postopanje vpliva polagoma tudi na tiste, ki sedaj še redno plačujejo in tako se dohodki vedno bolj manjšajo.

Mislimo, da je popolnoma v redu, ako

tudi mi opomnimo vse vernike, ki so še v zaostanku s plačevanjem cerkvenih prispevkov, da te v redu plačajo. Če so naši predniki žrtvovali toliko, da so postavili lepe cerkve, ki so danes največji okras naših krajev, bi bilo pač zelo slabo spričevalo za nas, da danes ne bi mogli žrtvovati toliko, da bi bilo mogoče te cerkve in župnišča primerno vzdrževati. To napravimo le s točnim plačevanjem cerkvenih prispevkov. Danes ni dosti, če pravimo: „Saj sem veren kristjan!“, nimamo pa nobenega smisla in čuta dolžnosti za vzdrževanje cerkve in njenih naprav. Tak ni dober kristjan, saj bi mogli reči, da velja danes 6. cerkvena zapoved: „Prispevaj tudi za cerkvene potrebe po predpisih cerkvenih predstojništev!“ V. P.

## NADALJNJA DODELITEV ŽIVIL

Na živilske nakaznice za 57. dodelitveno dobo dobijo potrošniki:

Moka za kruh: po 1.000 gramov na odrezke 1/E, 1/Jgd, 1/K in 1/Klk.

Riž: po 300 gramov na odrezke z oznako „Nährmittel“ (hranila) 1/E, 2/E, 1/Jgd, 2/Jgd, 1/K, 2/K, 1/Klk in 2/Klk.

Testenine: po 300 gramov na odrezke z oznako „Nährmittel“ (hranila) 3/E, 4/E, 3/Jgd, 4/Jgd, 3/K, 4/K, 3/Klk, 4/Klk.

Pšenični zdrob: po 300 gramov na odrezke z oznako „Nährmittel“ (hranila) 3/Klst in 4/Klst.

G. FRICK

železo, kovine, stroji

CELOVEC - Salmstraße 7, Tel. 14-86

Nakup starega železa, kovin, cunj, kosli

Prodaja železja vseh vrst

## FILME

dobite pri FOTO-FILMU

HUBERT WANDERER

DOMGASSE 4

Razpošiljanje po pošti

## VEDNO VELIKA IZBIRA

## ORIENTALSKIH IN PERZIJSKIH PREPROG,

na roko vozlanih in zametnih (velournih) preprog ter tekačev.

Blago za pohištvo, zavese, pregrinjala za mize in divane.

Popusti za preprodajalce, hotele in gostilne. — Plačilne olajšave. — Dajemo v to stroko spadajoče nasvete za opremo sob, po želji tudi na licu mesta.

Strokovna trgovina za preproge, pohištveno blago in zavese

DIR. JOSEF RADLMAYR  
BELJAK - VILLACH

TRGOVINA NA DROBNO: POSTGASSE 3 TELEFON 47-67 - 4447

Barve, lake, emaile, laneni ficnež,  
slikaeske in pleskaeske potrebnine

kupite najbolje pri

PETER DE CILLIA  
FELDKIRCHEN - Telefon 73

in pri podružnici:

Celovec-Klagenfurt, St.-Veiter Straße 35 - Tel. 28-38

## MALI OGLASI

Organist, Slovenec, tenorist, želi spreminiti službeno mesto (iz Štajerske na Slov. Koroško). Naslov v upravi „Kor. Kronike“. 506

Krojaškega pomočnika, pridnega in poštenega iščem. Hrana in stanovanje v hiši, plača po dogovoru. Ponudbe poslati na „Kor. Kroniko“ pod „Samostojen“. 1100

## Opozorilo krojaškimi pomočnikom

Zvezna tekstilna šola (Bundestextilschule) v Dornbirnu na Predarlškem priredi enoletni tečaj za krojaške pomočnike. Sprejeti morejo biti samo pomočniki, ki imajo že dvoletno praktično učeno dobo kot krojaški pomočniki. Razen tega morajo napraviti še praktični sprejemni izpit.

Pričetek tečaja je že sredi septembra, zato naj se za to zanimajo in takoj prijavijo na naslov ravnateljstva omenjene šole. Šolnina znaša za pol leta 51 šilingov, ostali stroški pa so na pol leta predvideni na 30 šilingov. Obenem si morejo fantje pomagati z delom v tovarni. — Kdor dovrši omenjeni enoletni tečaj z dobrim uspehom, ima pravico in možnost delati takoj mojstrski izpit.

## Radio Celovec

NEDELJA, 11. septembra:  
7,15—7,35 Jutranja glasba.  
13,30—14,00 Pojeta in igrata Marija in Štefan Gerdej.

PONEDELJEK, 12. septembra:  
9,00—9,20 Zanimivosti.  
14,45—15,00 Pouk slovenščine za nemško govoreče.

TOREK, 13. septembra:  
9,00—9,20 Poročila, gospodarsko predavanje, slovenska pesem.

SREDA, 14. septembra:  
9,00—9,20 Poročila, gospodinjstvo predavanje, slovenska pesem.

ČETRTEK, 15. septembra:  
9,00—9,20 Poročila, zdravniško predavanje, slovenska pesem.

PETEK, 16. septembra:  
9,00—9,20 Poročila, gospodarsko predavanje, slovenska pesem.

SOBOTA, 17. septembra:  
9,00—9,20 Pregled tiska, poročila.

## Kruh - brez nakaznic

Najboljši znak, da v resnici prehajamo že v redne razmere, je ta, da moremo dobiti vedno več življenjskih potrebščin brez nakaznic. Že nekaj časa je bilo mogoče dobiti črni kruh brez nakaznic, četudi je bilo uradno še predpisano, da smejo prodajalci dajati tudi črni kruh le proti odvzemu krušnih odrezkov. Z dnem 12. septembra pa stopijo v veljavo novi predpisi o oddaji nekaterih živil.

Ker je letošnja žetev nadpovprečno dobra, je določeno, da naj bo od 12. septembra naprej moka boljša. Do sedaj so morali mlinci dobiti iz rži 88% moko, v naprej pa le 84%. Pri pšenici je znižan ta odstotek od 90% na 80%. To se pravi z drugimi besedami, da bo od 12. septembra naprej v prodaji kruh, ki bo imel skoraj predvojno kakovost.

Istočasno so odpravljene nakaznice za črni kruh, za testenine, za pšenični zdrob in za otroška hranila. Ostanjejo pa začasno še nakaznice za belo pecivo in za moko. Bo pa deloma znižana cena za moko. Razen tega bodo z 12. septembrom ukinjene tudi nakaznice za sir in morske ribe.

Upamo, da bomo mogli v doglednem času poročati še o ukinitvi nakaznic za beli kruh in za moko ter za meso, maščobe, sladkor in mleko.

## Rešitev križanke „Za bistré glave“:

Vodoravno: 1 Lopa, 4 Učenik, 9 Bo, 10 Srđ, 11 Eva, 12 Elita, 14 Ibar, 15 Toda, 16 Oko, 17 Amerika, 19 Bas, 20 Re, 21 Osa, 24 Mladec, 29 Dar, 30 Vata, 31 Ata, 32 Denar, 33 Bo, 34 Portir, 35 Aa, 36 Komat, 40 Aga, 43 Aron, 45 Krn, 46 Počasi, 48 Oda, 49 In, 50 Alt, 52 Amalija, 56 Kdor, 57 Gaz, 58 Turin, 60 Rozi, 61 Opoj, 62 Čer, 63 Samoten, 64 Dan.

Navpično: 2 Obeta, 3 Polom, 4 Ura, 5 Č, d, 6 Nebo, 7 Iva, 8 Karta, 10 Star, 13 Ide, 14 Ika, 16 Okel, 18 Irma, 21 Oda, 22 Sat, 23 Ara, 25 Ave, 26 Dan, 27 Eta, 28 Car, 32 Dota, 33 Brat, 36 Kap, 37 Oro, 38 Moč, 39 Ana, 40 Ako, 41 Grd, 42 Ana, 44 Dinar, 47 Simon, 51 Letos, 52 Adijo, 53 Igor, 54 Jaz, 55 Azija, 56 Krom, 59 Upa, 60 Ren, 62 Če.

Villacher Bier

VEREINIGTE KÄRNTNER BRAUEREIEN AKTIENGESELLSCHAFT VILLACH

## Moške

nylon nogavice  
polo srajce  
kopalne hlače

## ženske in otroške

kopalne obleke.  
Otroške igrače

Grüner

CELOVEC - Burggasse



Radio Schmidt

Prodaja - popravila  
žarnice

Vaša strokovna trgovina

CELOVEC - Klagenfurt

Bahnhofstraße 22 - Telefon 29-48

Kinder FOTO

Ella Petrykiewicz

FOTOGRAF

BELJAK - Villach

Poročne in darilne slike ter slike za legitimacije. Izvrševanje fotoamaterskih del.

Nov naslov:  
Postgasse 3, Tel. 49-36